

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data de 27 iulie 2023, ora 10.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 24.07.2023 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	TOMESCU HORIA – prezent
6.	BĂDULESCU AURELIAN – prezent
7.	MAXIM MARIUS CĂTĂLIN – absent
8.	STOICA IOANA – absent
9.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – prezent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

1. Punctul nr. 10 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 28.07.2023, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 376/24.11.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general pe proiect și a devizelor generale pe contracte pentru proiectul „Finalizarea Stației de Epurare Glina, reabilitarea principalelor colectoare de canalizare și a canalului colector Dâmbovița (Caseta) în Municipiul București - Etapa II”, modificată prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 691/18.12.2019, prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 369/07.09.2020, prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr.131/02.06.2021 și prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 329/29.06.2022.

Participă:

Domnul Tărcatu Aurelian – Șef Serviciu, Serviciul UIP Faza II Glina.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună ziua! Vă mulțumesc tuturor pentru prezență!

Sunt prezenți în acest moment 7 din cei 9 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi avem punctul nr. 10 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 28.07.2023.

Vă propun să votăm **ordinea de zi**.

Vot, vă rog.

Domnul Stofor, domnul Melciu?

Domnul Consilier Melciu Florin

Sunt „pentru”.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cu 6 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.¹

Avem pe ordinea de zi a ședinței proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 376/24.11.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general pe proiect și a devizelor generale pe contracte pentru proiectul „Finalizarea Stației de Epurare Glina, reabilitarea principalelor colectoare de canalizare și a canalului colector Dâmbovița (Caseta) în Municipiul București - Etapa II”, modificată prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 691/18.12.2019, prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 369/07.09.2020, prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr.131/02.06.2021 și prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 329/29.06.2022.

Vă rog să prezentați acest proiect.

Domnul Tărcatu Aurelian – Șef Serviciu, Serviciul UIP Faza 2 Glina

Bună ziua, stimați membri ai Comisiei pentru utilități publice și salubritate! Numele meu este Aurelian Tărcatu, sunt șef serviciu la Unitatea de Implementare a Proiectului Glina - Faza II, ce se ocupă de stația de epurare și colectoarele reabilite prin programul POIM. Acest proiect de pe ordinea de zi reprezintă o ajustare în interiorul sumelor totale ale proiectului. Bugetul proiectului nu se modifică, doar se fac niște realocări între două proiecte interne ale acestui proiect mai mare, stația

¹ Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx.

de epurare, care are nevoie de niște sume suplimentare pentru diferite modificări, ajustări, respectiv Enel Distribuție ne-a propus un alt ATR, care ne-a modificat soluția de conectare la medie tensiune și ne dau de pe 3 celule, asta înseamnă mai multe cabluri și echipamente de control. La fel, ajustările care sunt pe O.U.G. nr. 64 prevăzute de lege și ANAP nr. 1, sunt prevăzute să ne ajungă până la finalul anului, de aceea sperăm ca aceasta să fie ultima modificare pe proiectul acesta, pe astfel de ajustări, deci până la finalul anului. Modificările devizului general și ale acestor devize ale contractelor de lucrări nu afectează scopul principal și obiectivele proiectului și nu conduc la modificarea valorii totale eligibile a proiectului. Acesta este considerentul care mi se pare cel mai important. De asemenea, v-am spus că suma transferată de la o linie la alta a devizului noi am calculat-o cu inginerul să ne ajungă până la 31 decembrie 2023, deci până la finalul anului, când se încheie și eligibilitatea proiectului. Dacă aveți întrebări, vă stau la dispoziție.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Mulțumim! Așteptăm întrebările dumneavoastră, dacă sunt.

Dacă nu sunt, atunci vă propun să trecem la votarea proiectului.

Mulțumesc frumos!

Domnul Melciu?

Cu 6 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.

Vă mulțumesc pentru participare!

Dacă nu mai sunt alte intervenții, suplimentar față de ordinea de zi, declar ședința închisă.

O zi bună, tuturor!

La revedere!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 10.10.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali.

PREȘEDINTE,
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,
Melciu Florin